ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
- организация и проведение культурно-досуговых мероприятий (в том числе на платной основе), массовых досуговых и просветительских мероприятий культурной направленности (праздников, конкурсов, смотров, фестивалей, народных гуляний, вечеров и пр.);
- развитие художественных ремесел и народных промыслов, декоративно-прикладного творчества;
- популяризация нематериального культурного наследия;
- организация деятельности клубных формирований, создание и организация работы «народных» самодеятельных и любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;
- организация проведения концертной деятельности, различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий – концертов, выставок, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
- организация и проведение концертов и сценических выступлений, спектаклей и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;
- организация работы лекториев, студий по различным отраслям знаний, других форм просветительской деятельности;
- изучение, обобщение и распространение опыта культурно-массовой, культурно-воспитательной, культурно-зрелищной работы учреждения;
- создание банков фонотек, видеотек, фотоматериалов;
- разработка и реализация целевых, перспективных годовых планов и комплексных программ развития в области культурно-досугового обслуживания;
[bookmark: _GoBack]- проведение творческих лабораторий, семинаров по обмену передовым опытом между культурно-досуговыми учреждениями Губкинского городского округа.
